EPOTHZEIZ NMOAAAMNAHZ EMINOIrHZ

ATOMTY T TPOYRATIKOV 0pLOp®v

. Av x| + |y| = 0 T07TE:
a. x=0My=0 B. x££y
Y. X#Z0xkary#0 6. x=0xouy =0

. Av x| + |y| # 0 ToTE:
a.XxZ0My#0 B. x#0 ko y #0
v.x#Z0MNyelR 0. xe IR kot #0

. Hropaotaon A =|a - B| + |y - | yvow'e,< p <y yiveron:

a. B+vy-2a B. 2ed+B+y
v. 20-B+y Q.- v 220
. H mrapaotaon ‘\/g — \/E‘—‘\/E - «/3‘ —‘\/3 — \/g‘ 1600TOL:
o. 2-/3 B2x/5
Y. 242 9. 0
. H mrapaotaon |x=3| .1 £eri6060vaun Ekppaon tyv:
a. d@3,x) =21 B.d(3,x)<1
v.d (X, 3> 1 0.d(x,3)<1
. Avd (x, 2)< 2 107€ TO X OVI|KEL:
a. [0, 4) B.(0,4)
v. 10, 4] 6. [-2, 2]

. Av |x + 3| £ 4 t0T€ w0oyvEL:
a.d(-3,x)<4 B.d(x,3)>4
v. x€[3, 4] 0. xe[-7, 1]

. AV X TpOyROTIKOG aptOpnog ko [X - 5| = 3 ToTE wWoyvEL:



a.x=5Nx=2 B.x=5Mx=3
v.x=81Nx=2 0. x=5katx=3

9. Avioyvet: |a - 1| = |1 - a| pe acrRTOTE:

a. oa=1 B.a=0na=1

v.a=1na=-1 |0.1oy0elndvia

10. Av Yo Tov TpoaypotTiké aplOpo X woyvet: d(3x,4) =4~ 3x 10TE

o. X<4 B. x>4

y.xz% S.XS%

11. H mopdotaon A = ‘x—l —‘Z—X‘ nE X TPaYRoTIKOS apOpog sival

aveEapTnTN TOVL X OTOAV:

a. X<1 B. x>2

y. 1<x<2 04 X &(—oojl [ 2,+00)

12. Ilow. 070 TIC TOPUKITE CYECELS wxl’)st pe X£0 :

o |x \+—>2u(’)v0y1(xx<0 B.

‘X‘-i—— > 2 uovo yio X >0

Y. \x\+i22y1a oMo TaL X .

X

| +— < 2vy100 OA0L TOL X

13."E6T® 0Tl 6TOV (E0VE TOV TPOYRATIKAOV 0.p10u®v T0 3
OVTIOTOYEL 6TO onpeio A kor To 7 oto onueio B ko woyver :

x—3| =[x 7|tére :

a. T0 X PBpioketor 6to péco tov AB

B. to x Bpioketal oto A

y. 10 X Bpioketal oto B

J. TIMOTO QUTO TOL TPOTYOVLEVOL.




